

2021年9月

28

星期二

农历辛丑年八月廿二

鲁中晨报



新闻热线

3585000

大众报业集团主办

刊号CN37-0098

总第7396期



团圆 盼了60年

60年前,他们与亲人分离被送养
花甲之年,内心盼望见家乡亲人一面
如今,6个家庭终于在淄博团圆

9月27日,张若磊和妻子与来自南京的哥哥侯光荣和五妹侯广珍在台上见面时,一家人忍不住抱头痛哭。当天,6名寻亲群众及其家人在淄博市公安局集中认亲,6个家庭在淄博团圆。

上世纪50年代末60年代初,受自然灾害影响,江苏、浙江等地数千名新生婴儿,因家境贫困,家人无力抚养,被送至福利院,后被辗转送养至淄博。如今,这些当年的孩子已经成为花甲老人,他们迫切希望在有生之年寻找到家乡的亲人。今年5月,他们到淄博公安机关求助,淄博市公安局刑侦支队组织相关区县民警成立6个工作组,分赴江苏、浙江等地,帮助寻亲。
大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 王兵 通讯员 赵洪刚 孙巍



扫描微信二维码
看亲人团聚视频

02版

474个省定扶贫工作重点村稳定退出 8.6万户15.7万名建档立卡贫困人口稳定脱贫

淄博脱贫攻坚战取得全面胜利

03、04版